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 نام پدر:

 شماره صندلی:

 

 سمه تعالیاب

 اداره كل آموزش وپرورش استان زنجان

 ابهر شهرستان مديريت آموزش و پرورش

 )دوره اول( حسين)ع(دبيرستان شاهدامام 

 

 علوم تجربی :ماده درسی

 ..........  تمهش كلاس :

 11/3/9318 تاريخ آزمون:

 صفحه 3تعدادصفحات:

 

 نام دبير:
 

 دقيقه 07مدت امتحان:

 

 طراح سوال: ابراهیمی

 بارم                                        صفحه: اول                                                                                                                                                        ردیف 
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 حلّال

 هاگ زایی

 رسوبی 

 چشمه نور
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 نادرست

              درست

 نادرست

                   درست
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 ج( گیجگاهی                    

           ب(مسکوویت       

 د( هرسه مورد درست است 

          آب        الف(ازشیشه به 
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 به سوالات زیرپاسخ کوتاه بدهید:

 یون

 زردپی یا تاندون

 رشتمان میتوز یا

 پاشندگی نور
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 نمره تجدید نظر   نمره با عدد

 : در صورت داشتن اعتراض

  نمره باعدد

  نمره با حروف  نمره با حروف

 

 

 

 متصل کنید ستون)ب( را به عبارت  مربوط به آن در  ستون)الف(هریک ازتوضیحات  5

 ستون ب   ستون الف

 توانایی فکرکردن وحل مسئله رابه مامی دهد

 حفظ تعادل بدن به عهده آن است

 رابط بین مغز وبخش محیطی دستگاه عصبی است

 نیمکره های مخ

 مخچه

 نخاع
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6 

6-1 

6-2 

 هریک ازمواردزیرراتعریف کنید

 به ماده یا موادی که دریک واکنش شیمیایی تولیدمی شوند گفته می شود

 مجموعه یاخته های حساس به یک هورمون

 

 

 

 

 محل مهر آموزشگاه

 

 محل مهر آموزشگاه



 5/1 اند به آن ها ماگما می گویند سنگ ها دراعماق زمین آن قدرداغ شده اند که حالت مذاب به خود گرفته 6-3

بارمنفی دارند زنی به پایین حرکت می کنند وچون ورقه ها ی کلاهکزیرابانزدیک کردن میله دارای بارمنفی ،الکترون ها -منفی 5

 بیشترازهم دورمی شوند.
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 آمپر رانشان می دهد. 2/0ولت وآمپرسنج عدد  6درشکل مقابل ،ولت سنج عدد  8

                                                                            

   
الکتریکی پتانسیل اختلاف

الکتریکی جریان شدت
   =  

6

0/2
  =30 Ω             =الکتریکی تمقاوم                                                              
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آهن  N ربا به دلیل القای مغناطیسی تبدیل به آهن ربا می شود طوری که درمحل نزدیک به قطب  میخ اهنی درمجاورت آهن 9

 دشد.خواه N( قطب2و نقطه) S( قطب 1.پس نقطه )تشکیل می شود وبرعکس Sربا درمیخ ،قطب 
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 تبلورمواد مذاب (3                   تبخیرمحلول های فراسیرشده(2          مجاورت بامحلول های داغ (1  الف( 10

                    خادمیت و... )یک مورد( -بیرونیت -ایرانیت ب(
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     مرمرالف( 11

         هکسنگ آ ب( 

          نمای ساختمانپ( 
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  ای مرطوب،عوامل هوازدگی وفرسایش درگیلان بیشتراست وخاک بیشتری تشکیل می شود.وزیرا باداشتن آب وه -گیلان 12
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 درجه هستند( 15)زاویه تابش وبازتاب برابر  13
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 نمره( 25/0)هرمورد ،مجازی وبزرگترازجسم استتصویرمستقیمالف( 14

 نمره( 25/0)هرمورد پیچ جاده ها وفروشگاه های بزرگب(

 

25/1 

عدسی را مابین نورخورشید ویک مقوا می گیریم وآن راجه به جا می کنیم تانورخورشید رادریک نقطه متمرکزکند . دراین  15

 صورت فاصله مقوا تا عدسی برابر فاصله کانونی عدسی است.
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 15 جمع بارم                                            «شادوسرافرازباشید» 


